
UNIVERSIDADE         FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO
CENTRO         DE         CIêNCIAS         HUMANAS         E         NATURAIS

ATA         DA         TRIGéSIMA         TERCEIRA         SESSÃO         EXTRAORDINÁRIA         DO(A)         PROGRAMA
DE         PóS-GRADUAçãO         EM         CIêNCIAS         BIOLóGICAS         (PPGBAN)         DA         UNIVERSIDADE
FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO,         REALIZADA         EM         12/08/2016.
Aos         doze         dias         do         mês         de         agosto         do         ano         de         dois         mil         e         dezesseis,         às         dezesseis         horas,         foi         realizada
no(a)         sob         consulta         online         a         Trigésima         Terceira         Sessão         Extraordinária         do(a)         Programa         de
Pós-Graduação         em         Ciências         Biológicas         (PPGBAN)         da         Universidade         Federal         do         Espírito         Santo         -
UFES,         com         a(s)         presença(s)         de         Valeria         Fagundes         (Presidente),         Agnaldo         Silva         Martins,         Albert
David         Ditchfield,         Alexandre         Pires         Aguiar,         Angelo         Fraga         Bernardino,         Celso         Oliveira         Azevedo,
Fernanda         Couto         Zaidan,         Frederico         Falcao         Salles,         Jean         Christophe         Joyeux,         Joao         Paulo         Maires
Hoppe,         Leonora         Pires         Costa,         Marcelo         Teixeira         Tavares,         Mauricio         Hostim         Silva,         Roger
Rodrigues         Guimarães,         Sergio         Lucena         Mendes,         Taissa         Rodrigues         Marques         da         Silva,         Valeria
Fagundes         e         Yuri         Luiz         Reis         Leite.         Havendo         número         legal         de         membros         presentes,         o(a)         Senhor(a)
Presidente         declarou         aberta         a         sessão.         PAUTA         1:         Retificação         de         Resultado         de         Candidatura         à         Bolsa
Sanduíche         no         Exterior         da         CAPES         do         programa         PDSE.         A         coordenadora         explicou         que         houve         dois
equívocos         cometidos         pela         coordenação         no         julgamento         anterior:         o         primeiro         por         não         respeitar         a
determinação         da         CAPES         para         a         composição         da         comissão         de         julgamento         das         propostas,         a         saber         o
coordenador         ou         um         representante         do         PPGBAN         indicado         por         ele,         um         representante         discente         e         um
doutor         de         fora         do         PPGBAN,         o         segundo         por         não         se         observar         estritamente         aos         requisitos         previstos
no         item         5         do         Edital         19/2016         da         pela         CAPES         para         julgamento         das         candidaturas.         Assim,         visando
dar         transparência         ao         processo         e         correção         dos         procedimentos,         foi         convocada         nova         comissão         pela
coordenação,         a         saber         Taissa         Rodrigues         Marques         da         Silva         (membro         indicado),         Diego         Nunes
Barbosa         (representante         discente)         e         Maria         do         Carmo         Pimentel         Batitucci         (doutor         de         fora         do
PPGBAN).         A         relatora         informou         que         a         comissão         se         reuniu         às         16         horas         do         dia         11         de         Agosto         de
2016         para         julgamento         das         cinco         propostas         previamente         inscritas,         a         saber:         Bruna         Fonseca,
Drienne,         Fernanda         Zaidan,                  Paula         Souto         e         Ryan         Andrades.         Todos         os         candidatos         atenderam         aos
requisitos         na         data         prevista         da         seleção         e         apresentaram         a         documentação         adequada         exigida         pelo
Edital.         Da         mesma         forma,         todos         encontram-se         qualificados         (seus         respectivos         projetos         foram
aprovados         no         Programa         de         Pós-graduação         em         Ciências         Biológicas         e         os         candidatos         já         têm         mais         de
um         ano         de         curso         no         programa).         Todos         os         candidatos         apresentaram         plano         de         pesquisa         no         exterior
pertinente         com         o         projeto         de         tese         e         plenamente         exequível         dentro         do         cronograma         previsto.         Todos
os         candidatos         apresentaram         justificativas         sólidas         que         comprovam         a         adequação         da         instituição         de
destino         e         a         pertinência         técnico-científica         do         coorientador         no         exterior         às         atividades         a         serem
desenvolvidas.         O         escalonamento         levou         em         consideração         as         diferenças         entre         o         desempenho
acadêmico         dos         candidatos         (incluindo         a         publicação         de         suas         dissertações         de         mestrado         e         de         outros
trabalhos)         e         o         potencial         científico         para         o         desenvolvimento         dos         estudos         propostos         no         exterior,         tais
como         a         aprendizagem         de         novas         técnicas,         que         podem         ser         futuramente         implementadas         nas         linhas
de         pesquisa         presentes         no         Programa.         Assim,         o         resultado         do         julgamento         foi:         1.         Ryan         Carlos         de
Andrades         (4         meses);         2.         Paula         Malaquias         Souto         (6         meses);         3.         Fernanda         Couto         Zaidan         (6         meses);
4.         Bruna         da         Silva         Fonseca         (6         meses);         5.         Drienne         Messa         Faria         (4         meses)..         Relator(a):         Taissa
Rodrigues         Marques         da         Silva.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade         Ficam         aprovados         os
candidatos         Ryan         e         Paula,         e         suplentes         os         candidatos         Fernanda,         Bruna         e         Drienne..Nada         mais
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havendo         a         tratar,         o(a)         Senhor(a)         Presidente         agradeceu         a         presença         e         declarou         encerrada         a         sessão,         e
eu,         Ariel         Sessa,         Secretário(a)         do(a)         Programa         de         Pós-Graduação         em         Ciências         Biológicas
(PPGBAN),         lavrei         a         presente         ata,         que         após         lida         e         aprovada,         vai         devidamente         assinada         pelos
presentes.         Vitória/ES,         12         de         agosto         de         2016
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